

Plan operational

ȚINTA STRATEGICĂ 1

AN ȘCOLAR 2020 – 2021

Îmbunătățirea calității predării/învățării/evaluării, prin proiectarea și implementarea unor demersuri activ-participative

OBIECTIVE SPECIFICE	ACTIVITĂȚI	RESPONSABILITĂȚI	RESURSE	TERMENE	INDICATORI DE PERFORMANȚĂ
Să proiecteze în echipă demersuri activ-participative cel puțin 75% din numărul cadrelor didactice	<ul style="list-style-type: none">Sesiuni de formare pe problematica metodelor activ-participative în cadrul comisiilor metodiceProiectarea în echipă a unor demersuri activ-participative ce urmează a fi implementate la clase	Dir.adj. Resp. Comisii/catedre	Resp. Comisii metodice, timp de întâlniri, xerox, hârtie xerox, toner, calculator Timp întâlniri, programe școlare, manuale, ghiduri, coli de flip-chart/xerox, marker, flip-chart	Ianuarie 2021 Nov. 2020	Participarea tuturor cadrelor didactice la activitățile de formare
Să implementeze	<ul style="list-style-type: none">Lecții bazate pe utilizarea	Resp. Comisii/catedre	Planuri de lecții,	Dec. 2020 Mai. 2021 Săptămânal	Susținerea a cel puțin o activitate/ semestru/comisie Înregistrarea

demersuri activ-participative în care să fie implicați cel puțin 90% din numărul elevilor	metodelor de predare-învățare-evaluare activ-participative	Comisii/catedre Directorii Responsabili CEAC	fișe de lucru , fișe de monitorizare a progresului		progresului la învățtură pentru cel puțin 15% din elevii fiecărei clase
Să disemineze experiențele de succes ale echipei școlii cel puțin o dată pe lună	<ul style="list-style-type: none"> Schimb de experiențe cu echipe din alte instituții 	Directori	Timp de întâlnire, mape de prezentare	Mai 2021	Cel puțin un schimb de experiență pe an

Plan operational

ȚINTA STRATEGICĂ 2

AN ȘCOLAR 2020-2021

Îmbunătățirea rezultatelor școlare ale elevilor la examene, olimpiade și concursuri școlare

OBIECTIVE SPECIFICE	ACTIVITĂȚI	RESPONSABILITĂȚI	RESURSE	TERMENE	INDICATORI DE PERFORMANȚĂ
Să planifice lecții/activități bazate pe lucrul cu elevii cu dificultăți de învățare cel puțin o dată pe săptămână	<ul style="list-style-type: none">Desfășurarea de ateliere de lucru/dezbateri pe problematica lucrului cu elevii cu dificultăți de învățare	Dir.adj	Comisia de lucru cu elevii cu CES, timp de întâlnire, hârtie, toner, xerox, calculator	dec.2020	Proiectarea de activități specifice de către cel puțin 50% dintre cadrele didactice
Să creeze condiții optime de aplicare a demersurilor diferențiate	<ul style="list-style-type: none">Realizarea de scheme orare în funcție de specificul claselorAmenajarea spațiilor de pregătire suplimentară/cursuri remedialeDotarea bibliotecii (CDI) cu materiale auxiliare și mijloace didactice	Directori Resp. Comisii/catedre	Timp de întâlnire, calculator, spațiu în orar, scheme orare	15 sept. 2020	Medii la învățătură în creștere pentru cel puțin 15% din elevii fiecărei clase
		Directori	Spațiu disponibil, mobilier	Sept.2020	Frecvența utilizării spațiului de pregătire
		Directori Resp. Comisii/cated	Internet, oferte de mijloace/ materiale, resurse	Semestrial	Număr de publicații/mijloace achiziționate

		re	financiare	Săptămânal	Frecvența folosirii lor
Să aplice demersuri bazate pe tratarea diferențiată în care să fie implicați cel puțin 90% din numărul elevilor	<ul style="list-style-type: none"> Activități de consiliere individuală/de grup Lecții bazate pe tratare diferențiată 	Diriginți, prof. cons. Resp. Comisi/catedre	Orar de înțînire, portofoliul prof. de consiliere Planuri de lecții, fișe de lucru , fișe de monitorizare a progresului	Săptămânal Săptămânal Bilunar	Număr de elevi consiliați, cel puțin 1 elev/clasă Medii la învățtură în creștere pentru cel puțin 15% din elevii consiliați Creșterea calității lecțiilor Înregistrarea progresului la învățtură pentru cel puțin 15% din elevii fiecărei clase
	<ul style="list-style-type: none"> Ore de pregătire suplimentară la disciplinele de examen/ olimpiade și concursuri școlare 	Resp. Comisi/catedre	Gravic de pregătire suplimentară Proiectele unităților de învățare Fișe de lucru Fișe de monitorizare a progresului		

Plan operational

ȚINTA STRATEGICĂ 3

AN ȘCOLAR 2020-2021

Promovarea educației pentru valori la nivelul școlii ca un demers permanent

OBIECTIVE SPECIFICE	ACTIVITĂȚI	RESPONSA-BILITĂȚI	RESURSE	TERMENE	INDICATORII DE PERFORMANȚĂ
Să creeze condiții optime de prelucrare/ promovare a Regulamentului intern al școlii	<ul style="list-style-type: none"> Activități care vizează prelucrarea Regulamentului intern al școlii Întâlniri cu părinții în cadrul cărora să fie prezentat Regulamentul intern al școlii 	Diriginți/ învățători Directori	Regulament intern, timp de întâlnire, xerox, calculator, grafic de derulare	Sept. 2020 Sept. 2020	Sustinerea a cel puțin o activitate la fiecare clasă Sustinerea a cel puțin o activitate la fiecare clasă
Să elaboreze în echipă proiecte educaționale/ activități extrascolare care vizează educația pentru valori a elevilor, cel puțin	<ul style="list-style-type: none"> Elaborarea în echipă a unor proiecte civice care vizează educarea caracterului elevilor 	Directori, prof. consilier	Timp și spațiu de întâlnire, programe școlare, manuale, ghiduri, coli de flip-chart/ xerox, markere, flip-chart	Nov. 2020	Participarea a cel puțin 75% din cadrele didactice, elaborarea a cel puțin 3 proiecte

75% din numărul cadrelor didactice	<ul style="list-style-type: none"> • Lecții demonstrative de dirigenție care vizează formarea unor atitudini civice 	Resp. Comisia diriginților Profesor de legătură CE	Planuri de lecție, timp de întâlnire, xerox, calculator, grafic de derulare	Dec. 2020 Aprile 2021	Susținerea a cel puțin o activitate/ semestru/ comisie
Să-și asume roluri în cadrul echipelor pentru implementarea/derularea demersurilor/activităților cel puțin 75% din numărul cadrelor didactice	<ul style="list-style-type: none"> • Derulare de proiecte de acțiune civică în comunitate • „Sărbătoarea Crăciunului/ Paștelui”-activități caritabile • „Let’s do it Romania” • „Ziua Crucii Roșii” • „Ziua Porților Deschise” • „ 	Coordonator pt. proiecte și programe educative Resp. comisie diriginți Resp. educația pentru sănătate Director	Timp pentru conceperea proiectului, materiale specifice, calculator, xerox, coli colorate, stație sonorizare, premii	Dec. 2020 April. 2021	Derularea a cel puțin un proiect/semestru Respectarea a cel puțin 4 indicatori din fișa de monitorizare

Plan operational

ȚINTA STRATEGICĂ 4 PROMOVAREA IMAGINII ȘCOLII ÎN COMUNITATEA LOCALĂ

AN ȘCOLAR 2020-2021

OBIECTIVE SPECIFICE	ACTIVITĂȚI	RESPONSA-BILITĂȚI	RESURSE	TERMENE	INDICATORI DE PERFORMANȚĂ
Să proiecteze activități/ demersuri de promovare a imaginii școlii cel puțin o dată pe lună	<ul style="list-style-type: none"> Organizarea colectivului de lucru pentru elaborarea revistei școlii Organizarea Comisiei pentru promovarea imaginii școlii în comunitate 	<p>Directori</p> <p>Directori Consilier educativ</p>	<p>Cadre didactice, spațiu de lucru, birotică</p> <p>Membrii comisiei, timp de întâlnire, materiale birotică</p>	<p>Octombrie 2020</p> <p>Octombrie 2020</p>	<p>Colectiv de lucru definitiv</p> <p>Planificarea activităților de promovare a școlii</p>
	<ul style="list-style-type: none"> Lecții de tip cerc/ activități care să dezvolte stima de sine a elevilor 	<p>Învățători, diriginți, prof. consiliere</p>	<p>Support teoretic, planuri de lecții</p>	<p>Cel puțin 1 lecție/ lună</p>	<p>Creșterea calității lecțiilor – îndeplinirea a cel puțin 5 indicatori de evaluare a lecțiilor</p>

	<ul style="list-style-type: none"> • Elaborarea revistei școlii 	Colectiv de lucru Coordonator pentru proiecte și programe	Spațiu de lucru, calculatoare, xerox, prof. coordonator	Decembrie 2020	Editarea a cel puțin 1 revistă / semestru Premii obținute la concursul de reviste Impresii ale cititorilor	
Să elaboreze materiale de promovare a imaginii școlii cel puțin prin pliante/site	<ul style="list-style-type: none"> • Actualizarea site-ului școlii • Editarea de pliante ale școlii 	Directori Director adj., Colectivul de lucru pentru elaborarea revistei	Calculatoare, rețea, internet, CD-uri, cameră digitală	Periodic Ianuarie 2021	Număr de vizitatori ai paginii web Nr. de adrese email Impresii ale vizi- tatorilor paginii web Impresii ale cititorilor pliantelor Numărul pliante distribuite în comunitate	
Să utilizeze mijloace audio, video, tehnice pentru conceperea materialelor de promovare a imaginii școlii	<ul style="list-style-type: none"> • Facilitarea accesului la internet, amenajarea laboratorului de informatică 	Informatician, echipe mixte elevi-profesori	Sistem wireless, placă wireless, acces la internet	Martie 2021	Frecvența utilizării internetului/ calculatoarelor/ laptopurilor în activități de promovare a imaginii școlii	